

PRILOGA A – Vrste piškotkov, ki jih uporablja to spletno mesto

Ime piškotka	Vir	Namen	Čas shranjevanja	Kako ga blokirati
Cookie-bar	© Janssen-Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	Prikazovanje vrstice z informacijami o tem, da spletno mesto uporablja piškotke.	Piškotki, ustvarjeni s tem namenom, se samodejno zbršejo z uporabnikove naprave eno leto po tem, ko se vrstica z informacijami o piškotkih zapre.	Da bi uporabnik te piškotke omogočil ali onemogočil, mora spremeniti nastavitve brskalnika. Ker se te nastavitve v različnih brskalnikih spreminjajo na različne načine, za več informacij obiščite sistem pomoči svojega brskalnika.
Default-page	© Janssen-Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	Shranjevanje informacij o strani spletnega mesta, ki jo uporabnik najpogosteje obiskuje, in preusmerjanje uporabnika na to stran.	Piškotki, ustvarjeni s tem namenom, se samodejno zbršejo z uporabnikove naprave po 30 dneh od zadnjega obiska.	Da bi uporabnik te piškotke omogočil ali onemogočil, mora spremeniti nastavitve brskalnika. Ker se te nastavitve v različnih brskalnikih spreminjajo na različne načine, za več informacij obiščite sistem pomoči svojega brskalnika.
PHPSESSID	© Janssen-Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	Nadaljevanje uporabnikove seje na spletnem mestu.	Piškotki, ustvarjeni s tem namenom, se samodejno zbršejo z uporabnikove naprave po zaprtju brskalnika.	Da bi uporabnik te piškotke omogočil ali onemogočil, mora spremeniti nastavitve brskalnika. Ker se te nastavitve v različnih brskalnikih spreminjajo na različne načine, za več informacij obiščite sistem pomoči svojega brskalnika.
Google Analytics	Google.com	Uporablja se v skladu s https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage	Uporablja se v skladu s https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage	Da bi uporabnik te piškotke omogočil ali onemogočil, mora spremeniti nastavitve brskalnika. Ker se te nastavitve v različnih brskalnikih spreminjajo na različne načine, za več informacij obiščite sistem pomoči svojega brskalnika.
Piškotki, potrebni za to, da spletno mesto ter razpoložljive storitve in funkcije delujejo	© Janssen-Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	Piškotki, potrebni za to, da spletno mesto ter storitve in funkcije, ki so na njem na voljo, delujejo.	Piškotki, ustvarjeni s tem namenom, se samodejno zbršejo z uporabnikove naprave po zaprtju brskalnika.	Da bi uporabnik te piškotke omogočil ali onemogočil, mora spremeniti nastavitve brskalnika. Ker se te nastavitve v različnih brskalnikih spreminjajo na različne načine, za več informacij obiščite

				sistem pomoči svojega brskalnika.
Piškotki, ki izboljšajo delovanje spletnega mesta	© Janssen-Cilag Polska Sp. z o.o. 2017	Piškotki, ki izboljšajo delovanje in uporabnost našega spletnega mesta. Pomagajo lahko na primer določiti, ali uporabnikov brskalnik podpira manjše programe, ki jih zažene brskalnik (tako imenovane skripte) ter ki zagotavljajo dodatne funkcije in si zapomnijo spremembe v konfiguraciji spletnega mesta, ki jih je naredil uporabnik (npr. glede velikosti pisave ali jezika).	Piškotki, ustvarjeni s tem namenom, se samodejno zbršejo z uporabnikove naprave po zaprtju brskalnika.	Da bi uporabnik te piškotke omogočil ali onemogočil, mora spremeniti nastavitve brskalnika. Ker se te nastavitve v različnih brskalnikih spreminjajo na različne načine, za več informacij obiščite sistem pomoči svojega brskalnika.